



### **Svima koji imaju uši da čuju! I razum da sagledaju.**

Opće je poznato da 21. 12. 2012. prema Mayanskom kalendaru završava vrijeme koje poznajemo. Što to, međutim, znači - nitko ne zna! Pogotovo u Hrvatskoj. Mnogi na to ležerno odmahuju rukom, jer koliko je samo dosad bilo najava tzv. sudnjeg dana, pa se ništa nije dogodilo! I, to je istina. Ipak, izgleda da je sada došlo vrijeme da se takva najava uzme ozbiljno. Smrtno ozbiljno.

Stjecajem okolnosti u osobnom životu pratila sam događanja u društvu i primijetila promjene, informacije i signale nenametljivo utkane kroz medije, ili pak one stvarne, materijalne pripreme oko nas (mislim na radnje koje čine vlasti ili velika poduzeća a koje su nam objašnjene kao nešto normalno, primjerice, pripreme za potres, u Zagrebu, ili postavljanje brojnih "antena" za mobitele, tzv. tetra transmitere, podizanje osmatračnica i sl.). Povezivanje naizgled nepovezanih stvari što se događaju po svim razinama, dovelo me do informacije o Planetu X (Nibiru, Nemesis, Destroyer itd.) ili Kometu ELENIN, kako ga naziva NASA, točnije C/2010 X1 (Elenin):

<http://ssd.jpl.nasa.gov/sbdb.cgi?sstr=elenin;orb=1;cov=0;log=0;cad=0#orb>

Shvatila sam mogućnost njegova utjecaja na život na Zemlji i počela istraživati na internetu. Našla sam ogromnu količinu podataka što realnih, ozbiljnih, što bezveznih. Izdvojila sam one stranice kojima se može vjerovati i pratila novosti. Saznanja su teška i dramatična. Svjesna težine trenutka, i sama u šoku, smatram da takvu vijest ma koliko da je zastrašujuća i nezamisliva za sve nas, ne smijem zadržati za sebe (premda mi u ovom trenutku gotovo nitko ne vjeruje).

Danas 12.6.11. kada sam na internetu pronašla službeno NASA-ino upozorenje zaposlenicima od 10. lipnja o.g. da pripreme sebe i svoje obitelji na prolazak Elenina, dajem vam link

<http://poleshift.ning.com/video/nasa-emails-all-employees-to>

ili NASA-in link: <http://www.nasa.gov/centers/hq/emergency/personalPreparedness/index.html>

Sami odaberite hoćete li pogledati o čemu se radi, hoćete li se potruditi da razumijete težinu vremena koje je pred nama, ili ćete odmahnuti rukom i udariti glavom u katastrofu koja u nekom obliku sigurno dolazi. Što i kako će se dogoditi pogledajte na

<http://www.zetatalk.com/safelocs.pdf>

Sljedeći linkovi mogu dati brži uvid u zbivanja pred nama

<http://poleshift.ning.com/>

[http://www.youtube.com/watch?v=S3bsw\\_beUx8](http://www.youtube.com/watch?v=S3bsw_beUx8)

<http://www.zetatalk.com/info/tinfo242.htm>

<http://www.zetatalk.com/index/zeta582.htm>

Ima još puno drugih stranica, ali savjetujem da se držite informacija na [www.ZetaTalk.com](http://www.ZetaTalk.com) jer su, čini se unatoč nekim stvarima s kojima se ne slažem, najkonkretnije i sve je na jednom mjestu (premda jako opširno, zato dodajem link:

<http://www.detailshere.com/firststepsofpreparation.htm>).

Bitno je shvatiti da je događaj pred nama realan, da nema vremena za ispijanje kave na ljetnom suncu, da će se - onima koji prežive - život promijeniti prema slikama iz najgorih SF filmova.

Svakako da će se javiti "pametni" koji će to ismijavati, ali oni će se naglo uozbiljiti kad dođe trenutak, žao mi je. Oni koji su zavedeni pričama kako će sve biti bajka u trenutku promjene ili poslije, želim reći da će doživjeti gorko buđenje u vidljivoj ili nevidljivoj realnosti. Stvarni blagoslovi novog svijeta u dalekoj su budućnosti i mi to nećemo doživjeti.

Onima pak koji su dovoljno inteligentni i realni, kojima je stalo da se pobrinu za (sebe i) druge koji o njima ovise, poručujem da se mogu javiti bilo radi prijevoda bilo radi hitnog postavljanja web stranice na hrvatskom za naše ljude (dok internet i druge komunikacije još rade) ili zbog nekog drugog razloga. Imam puno materijala, nešto prevedeno, ali nisam informatički vješta i trebam pomoć u tom smislu. Za one koji nemaju pristup internetu, isprintajte ovu stranicu (ili je prilagodite kako mislite da je bolje, skratite, napravite info letak, ali u smislu upozorenja) i dijelite ljudima!

Razumijem koliko je teško prihvatiti spoznaju da se svijet koji poznajemo približio svojem svršetku. Sve u čovjeku govori to nije istina! to je nemoguće! ne, to se neće dogoditi! pa, ako je to tako, čemu se truditi da preživim? itd.

Doista, i sama tako mislim, i sama sam prošla višetjednu borbu što učiniti i kako? Što ako paničarim nepotrebno, ako toga ne bude, pa će se ljudi smijati? Odnosno, sigurno će mi se narugati, pa zar toga nije već u životu dosta...? Ili, baš me briga za sve, idem svojim putem! No, kako se stvari događaju, čini se da mi nije dato okrenuti se svojem uskom interesu. Previše sam svjesna činjenice da postoje djeca, naši mladi, voljeni, koji su nezaštićeni i prema kojima imamo dužnost znati i ostati živi i sposobni kako bismo im pomogli u onome što god da ostane od svijeta i života nakon prolaska monstruoznog kometa Elenin/Planeta X.

Planet X je, zapravo, ogromno magnetsko tijelo daleko veće od Zemlje (4 x?) koje će vrlo skoro (u rujnu) doći u položaj (poravnanje, konjukciju) između Sunca i Zemlje na tolikoj udaljenosti da će najvjerojatnije, osim strašnih potresa diljem Zemlje (skala Richtera je do 9 stupnjave, ali će ovi biti jači) i ostalih katastrofa pri pomicanju Zemljine osi (tuča od kamena,

vatrene oluje, erupcije vulkana i pepeo, orkanski vjetrovi, ogromni tzunamiji, potopne poplave itd. itd.):

<http://www.zetataalk.com/poleshft/p68.htm>

Samo pomicanje dogodit će se tijekom jednog sata, ali prolazak planeta sa svim užasima koje ćemo pritom doživjeti, izgleda da će trajati točno do 21.12. 2012. kada Planet X napušta solarni sustav.

Ponovit ću upozorenje: nije vrijeme za osude, sumnje i odmahivanje rukom! Nije trenutak za ljetovanja ili dugoročna planiranja. Sjednite uz internet i pročitajte sve što možete, jer vijesti su loše, jako loše.

Ako ne vjerujete - a, i zašto biste? Pa, ja sam samo jedan vaš sugrađanin, običan čovjek, prilično nevažna... sjetite se da ni Isusu nisu vjerovali. Time se, jasno, ni u ludilu ne želim svrstati uz njega s obzirom na njegovo božanstvo (niti taj primjer nametati onima koji nisu vjernici), nego samo ukazati na sklonost nas, ljudi, da budemo zatvorena uma i srca u presudnim trenucima. Svi smo skloni razmišljati i djelovati u okvirima na koje smo naučili, koje je naša svijest integrirala. Zadržavati se u onome što nam je ugodno. Da ne govorim kako je "jako pametno" reći da je nešto glupost ili da je netko budala, posebno ako donosi nevjerojatnu vijest ili nije "znanstveno podržan", a javne obavijesti nema. I slično... A, u nas, Hrvata, to je posebno naglašeno ako sve skupa nije stiglo iz inozemstva... Kao narod, kao da smo primitivno tašti, nesigurni u sebe.

Ne očekujte informaciju od vlasti ili iz medija, jer se neće dogoditi!

Nemojte donositi brzoplete zaključke a da se niste cjelovito informirali. Pronađite internetske stranice kojima možete vjerovati, ali pritom budite kritički i ne dajte se zavesti lažnim zataškavanjem ili dezinformacijama.

Nemojte gledati znakove oko sebe jer ih nećete vidjeti! Sve se događa postupno (do zadnjeg trenutka) i skriveno ljudskim očima. Došla sam do toga posve neuobičajeno, a sada stvarno nije važno kako.

Ne očekujte pomoć ni od koga ni sada ni poslije ni u jednom trenutku, nego se oslonite na sebe i svoj zdrav razum (ako ga imate).

Stvarnost koja nam je servirana, velika je i sramotna predstava vidljive i nevidljive vlasti/vlastodržaca, namjerna manipulacija s ciljem da narod svoje račune plaća do zadnjeg časa, jer nema načina da se svima pomogne. Zadnji cilj je da se, u konačnici, smanji broj ljudi na Zemlji jer se planira jedna totalitaristička fašistička država najmračnijeg scenarija (i to - ako bude!). Oni (NASA, CIA, NATO, New World Order i sl.) koji odavno znaju što nam se, kozmički gledano, sprema, dobro su pripremili svoja skloništa u koja će požuriti kad se istina više ne bude mogla skrivati. Mnoge će zemlje nestati i brojnih naroda više neće biti na Zemlji. Mi, u ovom dijelu Europe (osim onih koji ostanu na obali), imamo neke šanse, ali se moramo organizirati sada! Našem području, naime, prijete vulkani Sredozemlja (Italija, napose) koji će

svi eruptirati pri pomicanju ploča, a njihov će pepeo desetljećima prekrivati našu zemlju, tako da neće biti moguće ništa uzgajati, izvori će biti zagađeni, a glad će biti tolika da će ljudi ubijati za svaku mrvicu hrane.

Molim vas, uzmite ovo što vam pišem smrtno ozbiljno i pokrenite se u pripremu za najgori dan i užas koji je pred nama od jeseni nadalje! (Ako nas neki potres ne pogodi prije, što je lako moguće.) Kad shvatite i integrirate informaciju, kad se psihološki i emotivno uravnotežite, nemojte paničariti. Sagledajte svoje okolnosti, razgovarajte s obitelji i prijateljima. Ostavite se jalova posla s onima koji ne žele slušati, čija se duša odlučila da prijeđe na onu stranu (nemojte nikome ništa dokazivati jer nećete uspjeti). Zatim se odlučite za neku opciju i djelujte! I to morate napraviti jako brzo!

Moguće je da nećete moći otvoriti linkove u ovom tekstu jer sam pod totalnim nadzorom ili neobjašnjivom kontrolom nekoga (?!). U tom slučaju, kontakt je 099/3865-621. Ili, prekopirajte/isprintajte tekst, pa pokušajte na drugom kompjutoru ili se snađite drugačije, ali - informirajte se!

Ako se pak želite objektivno uvjeriti pogledom u nebo/svemir, napominjem da se to tijelo može vidjeti samo infra crvenim teleskopom jer je obavijeno crvenom izmaglicom svega i svačega što ga okružuje i putuje s njim... Planet X je tu, 26. lipnja prelazi putanju Marsa, a 3. kolovoza siječe putanju Zemlje, i od tog se trenutka mogu očekivati poremećaji većih razmjera (pomicanje Zemljinih ploča i katastrofe koje to prate). Narodima svijeta do zadnjeg časa neće biti jasno što se, zapravo, događa, i za veliku većinu bit će prekasno bilo što poduzeti.

U nastavku je moj tekst ključnih momenata tog tranzita.

Još jednom napominjem da su ova moja saznanja temeljena na osobnim zaključicima i informacijama s interneta, te samo utoliko pouzdana. ALI, istodobno naglašavam da u javnim medijima takve informacije nema. Za prvu ruku, mogu vam reći da treba planirati sljedeće:

1. odmaknuti se više od 250 kn od obale
2. popeti se najmanje iznad 200 m nadmorske visine
3. odmaknuti se od vulkana više stotina kilometara (?)
4. odmaknuti se od seizmički ugroženih područja i brana hidroelektrana koje će popucati
5. odmaknuti se od nuklearnih elektrana (?)
6. ne ići na velike nadmorske visine jer će tamo radijacija biti najveća
7. izaći iz područja velike naseljenosti gdje će eskalirati kaos i nasilje
8. organizirati se u grupe za preživljavanje s ljudima sličnog svjetonazora, opskrbiti se hranom i stvarima za dugoročno preživljavanje i oružjem za obranu

<http://activistpost.com/2011/05/bad-news-from-nasa-proof-that-comet.html>

Definitvno se ne radi o malom kozmičkom tijelu. Osim svega, kada pri prolasku prekrije Sunce, imat ćemo tri dana mraka.

<http://youtu.be/Afhmhfzjiho>

S velikom nelagodnom u duši s obzirom na ovo što sam napisala, i sa velikom strepnjom zbog svega, ali i s velikom ljubavlju u srcu napisala sam ovo što nikako ne želim...

Neka nam ljubav Božja svima pomogne a blagoslov Njegov neka se spusti na naše živote i sreću naših najbližih, čitavog našeg naroda i zemlje, i svih ljudi na Planetu!

[Anamaria](#)

10. lipnja 2011.

NASA je poslala e-mail svim svojim službenicima da se PRIPREME!

<http://poleshift.ning.com/video/nasa-emails-all-employees-to>

<http://ssd.jpl.nasa.gov/sbdb.cgi?sstr=elenin;orb=1;cov=0;log=0;cad=0#orb>

2010.

27.2.2010 konjukcija – potres u Čileu 8.8 Richera (6.042 AU) udaljen od Zemlje

4.9.10. konjukcija – potres u Christ Churchu, Novi Zeland, 7,2 Richera (6.258 AU) udaljenost od Zemlje

2011.

11.3.2011. konjukcija - Japan 9 Richera (2.101 AU) udaljen od Zemlje

Od kolovoza do listopada 2011. Elenin/Planet X će utjecati na pojačanu seizmičku aktivnost.

Od rujna do studenog 2011. vidjet će se sa Zemlje.

3.8. prelazi orbitu Zemlje

18.8. prelazi putanju Venere

11.9. najbliže je Suncu, udaljen 44.73 mil milja/55.9 mil km

27.9. konjukcija (druga) - najbliže poravnanje sa Zemljom i Suncem, a tu su i Merkur, Saturn i Uran Planet X je na samo .381 AU od Zemlje

Očekuje se da će na taj dan (ili 25. ili 26.9.?) gravitacija smeđeg patuljka (tj. malog sunca) uhvatiti naš planet i žestoko ga stresti – moguće je pomicanje Zemljine osi!

16.10. (ili 17.?) dan kada je Elenin najbliže Zemlji (0.232 AU) ili 21 mil milja/35 mil km udaljen

5.11. (od 2.11.?) konjukcija - .348 AU udaljen od Zemlje; na taj dan, budući da Zemlja ulazi u sljedeću konjukciju, ona će ući u polje krhotina Elenina – njegov rep, što će udarati Zemlju - "VELIKO VRIJEME"

14.11. Elenin prelazi orbitu Marsa i kreće prema trećoj konjukciji

23.11. (22.11.?) .596 AU udaljen od Zemlje i djelomična solarna eklipsa; treća konjukcija sa Suncem i Zemljom (kao 15.3.11., samo bliže), i to je datum raščišćavanja – štodog da je bilo i tkogod da je preživio

2012.

21.12.2012. na udaljenosti od 5.20 AU zadnja konjukcija Elenina prije nego krene ponovno smjer dubokog svemira

{rokbox title=|Elenin| }images/stories/manipulacija2/elenin-2011.jpg{/rokbox}

